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GUÍA DE MATEMÁTICA

Multiplicación de un número decimal por una potencia de 10

Name:___________________________________ Klasse:_____  Datum:_______________

Formalización:

Al multiplicar un número decimal por una potencia de 10 debes "correr" la coma del número decimal a la derecha según cuantos ceros tenga la potencia de 10.

Ejemplos:


3, 5 8 6 7  ·  1 0  =  3 5, 8 6 7  




3, 5 8 6 7  ·  1 0 0  =  3 5 8, 6 7




3, 5 8 6 7  ·  1.0 0 0  =  3 5 8 6, 7



ACTIVIDAD 1
I.- Resuelve las siguientes multiplicaciones aplicando la estrategia aprendida

a)  7,0091 ·  10 = 




e)  0,8701  ·  1.000  =

b)  48,1082  ·   1.000 =



f)  7167,201  ·  100 =

c)  0,8193  ·   10.000  =



g)  39.0001  ·  10.000  =

d)  0,00451  ·  100  =




h)   9,01034  ·  1.000  =

II.- Une con una flecha la multiplicación con su producto.



0,017  ·  100



18,09






18,009  ·  10



1,7



       0,0017  ·  1.000



1800,9

 
        0,18009  ·  100



17


              180,09 · 10



180,09


Formalización 2

Cuando al multiplicar, la potencia de 10 tiene más ceros que las cifras decimales del otros factor, debes agregar cuantos ceros sean necesarios después de la última cifra decimal

Ejemplos:


2, 8  ·  1 0 0  =  2 8 0, 0



2, 8  ·  1. 0 0 0  =  2 8 0 0, 0  




2, 8  ·  1 0. 0 0 0  =  2 8 0 0 0, 0  



ACTIVIDAD 2
I.- Resuelve las siguientes multiplicaciones aplicando la estrategia más conveniente:

a)  1,9 ·  100 = 




e)  0,89  ·  1.000  =

b)  8,132  ·   10 =




f)  717,2  ·  1.000 =

c)  0,93  ·   10.000  =




g)  39.01  ·  10.000  =

d)  0,991  ·  100  =




h)   7,014  ·  100.000  =

II.- Escribe el o los factores que faltan para que la multiplicación sea correcta:

a)  ___________ ·  ____100____= 1,7

f)  __________ ·  __________ = 765,1
b)  _0,21402___ ·  ___________ =  241,02

g)  __________ ·  __________ =1,01
c)  ___________ ·  ___________ = 4870

h)  __________ ·  __________ = 2,9
d)  ___________ ·  ___________ =  88,09

i)  __________ ·  ___________ =  871
e)  ___________ ·  ___1,000___ =  8,1

j)  ___________ ·  __________ =  1,7


Como 10.000 tiene cuatro ceros, corres la cifra decimal cuatro espacios a la derecha.





Como 1.000 tiene tres ceros, corres la cifra decimal tres espacios a la derecha.








Como 100 tiene dos ceros, corres la cifra decimal dos espacios a la derecha.





Como 1.000 tiene tres ceros, corres la cifra decimal tres espacios a la derecha.





Como 100 tiene dos ceros, corres la cifra decimal dos espacios a la derecha.








Como 10 tiene un cero, corres la cifra decimal un espacio a la derecha.








